

经纪人出面澄清张靓颖在美结婚是玩笑

近日有消息称,超女出身的歌手张靓颖与恋爱多年的“富二代”男友张海涛,已经在美国新泽西州登记结婚。昨天,张靓颖通过经纪人对此进行否认。

近日有央视晚会副导演透露,张靓颖与男友在其音乐老师谭盾的介绍下认识并发展恋情,她的这位男友是“音乐狂才”,精通20多种乐器,家庭背景雄厚,与央视关系非同寻常,他还要暗地辅助张靓颖亮相虎年央视春晚。昨天,记者致电张靓颖经纪人冯柯,冯柯否认张靓颖结婚,“编故事当然得有个人物、有情节,说张靓颖登记,得拿出证据、拿出登记资料来。这种无聊的编造很早就有。这是污水泼到了张靓颖身上,很可笑。”冯柯说。

好莱坞演员假扮已故名人轻松混进联合国



好莱坞演员假扮“肯德基爷爷”大摇大摆进入联合国总部?没错,美国演员罗伯特·汤普森日前乔装打扮成桑德士上校,并且在成功突破层层保安后混入位于纽约的联合国总部,还与联合国高级官员握手。

罗伯特·汤普森在好莱坞属于二线演员,但正是这位看似平常的演员,近日却上演了一场令人瞠目结舌的“荒诞剧”。他穿上“肯德基爷爷”的标志性服装——白色西服、黑色领结,还戴上了一副神似的眼镜。汤普森竟然真的骗过了联合国保安的眼睛,闯进戒备森严的联合国总部大楼。他还与第64届联合国大会主席、来自利比亚的外交官阿里·图利基握手合影。

一位独臂女子,身穿清爽的海魂衫,头戴帅气逼人的海盗帽,手上还挥舞着一把海盗刀……今年元宵晚会上河南独臂女演员马丽和单腿男孩小伟演绎的舞蹈《牵手》印象深刻。近日,马丽在天涯论坛首次做“楼主”发帖,将自己的海盗造型系列写真照发到网上,颠覆了先前“温柔、悲情”的形象,引起网友的热议。



舞蹈《牵手》演员海盗造型引热议 河南独臂女孩写真倾倒网友

刘德华帮马丽系鞋带

“大家好,我是马丽,这是我在天涯的处女帖。看过舞蹈《牵手》的人应该会对我有一点了解,我就是那个女演员马丽……拍了几组写真,让大家感受一下我的另一面,希望能给大家带去欢乐。”近日,独臂舞蹈家马丽当起“楼主”,在天涯上发帖秀出自己的个性写真照片。

在这些照片中,马丽向网友们展现了自己不为人知的一面:马丽或是扮成“加勒比海盗”,或是身着黑色优雅套装……而在其中几张照片中,当时与马丽合作的香港明星刘德华蹲在地上为行动不便的马丽系鞋带、整理衣服,马丽则在照片旁注释表示感谢:“刘德华是一位很有爱心的大哥,我很感动于他的体贴。”

这一幕令许多网友大呼“感动”和“亲切”。

网友力挺残疾人写真

看惯了美女明星照,网友对残疾人写真怎么看呢?记者看到,绝大部分网友力挺马丽。许多网友认为马丽是一个“美丽坚强的女孩”,鼓励她继续发帖。还有网友表达对马丽的敬佩:“电视上不止一次看过你的舞蹈,每一次的感觉都是两个字:震撼!马丽,加油!”更有网友亲切地称其为“独臂神尼”、“断臂维纳斯”……

同时,也有少数网友对马丽发写真照片表示不可理解,但这类言论很快就遭到网友的激烈抨击:“人活的是一种态度和精神,残疾人就要天天哭吗?蓝天白云花草草万种风情都只是给你这个胳膊腿齐全的人准备的吗?”



【对话马丽】 “最渴望把我看做正常人”

马丽表示,最渴望网友们“把我看做一个正常人,普通人”。“开玩笑,调侃也没事”,同时,希望网友“多谈谈对我的舞蹈的建议和看法,少表扬我”。她坦言:“很多人没有把我们残疾人当作普通人,有些朋友甚至不敢和我开玩笑,怕我受不了,或是怕显得不尊重我,其实,我特别渴望网友像和普通人交流一样来和我交流,而不是把我区别开来。”

据《广州日报》

中小学生十大校园流行语 校园现在最流行说“晕”

中小学生在嘴边最常挂的一个字是“晕”,最喜欢的80后、90后作家是郭敬明,越来越多的学生承认自己有心理问题……通过对全国10多万中小学生的调查研究,《课堂内外》杂志昨天发布2009年中国青少年成长调查报告。

调查报告显示,青少年学生受网络语言的影响越来越大。中小学生的十大校园流行语依次是“晕”、“有没有搞错”、“OK”、“哇塞”、“随

便”、“气死我了”、“酷”、“囧”、“没劲”、“雷”。在中学生最喜欢的80后或90后作家中,郭敬明虽饱受抄袭门、炫富门等非议,但仍具强大人气。在初中生中以50.63%的支持率超过排第二名的韩寒(43.72%)以及第三名的张悦然(10.18%)。在高中阶段,郭敬明仍以43.17%的支持率超过第二名韩寒(29.36%)以及第三名徐鹏(18.31%)。统计显示,90后作家无论影响力

与支持率仍无法与80后作家相抗衡。

与80后和90后作家间的竞争相比,现当代作家间的选择则显得平和许多。初中阶段的前三名分别为鲁迅(50.75%)、冰心(39.20%)、朱自清(29.40%)。高中段的鲁迅仍是第一(33.87%)、余秋雨则以21.37%的支持率紧随其后,排第三的金庸支持率为19.19%。

汤寒锋

《中南海金钻国礼表》首度公开面向社会限量发行 神秘国礼公开“露脸”

『中南海国礼中心,以相关机构及有关领导出访要务为专门服务对象,是发行高规格重大国家题材的纪念品的专业机构。由该部门钦定选择和监造的“国礼”从未公开面向社会发行过,《中南海金钻国礼表》首度公开发售,绝对史无前例。同时,中南海国礼中心全程监制也是《国礼表》至高无上、品质绝佳、蕴涵丰富的有力保证,在收藏、投资、文物、馈赠方面的价值和分量无法衡量。』

首度公开,奠定“中南海金钻国礼表”价值地位

以往,由中南海国礼中心钦定的真正“国礼”,普通百姓难得一见,更甭提拥有。然而,在今年这个特殊的年份和时间里,由中南海国礼中心全程监制发行,用于庆典期间馈赠各国贵宾的国礼——《中南海金钻国礼表》首度公开面向社会发行,限量6000套,意与全球华人普天同庆。消息一出,立即引起巨大轰动。

稀少发行,军政界,名人优先预定“国礼表”

据国礼中心文件显示:发行的6000套《中南海金钻国礼表》中,已有3600套被各机关团体新中国各大庆典活动调走,能向社会发行的只有2000多套,且为数不多的国礼表已被很多“神秘人士”预定,其中包括军政人士、名人和知名收藏家。最新消息又称,国家体育总局又获得200套的名额,作为《国家体育总局2009年驻华外交使团高尔夫邀请赛》珍贵金牌奖品及国礼赠送给驻华使节。

瑞士芯 堪比劳力士 国礼表 成就表中精品

据悉,《中南海金钻国礼表》每套分男女两款,采用全球最大的机芯制造商瑞士ETA公司为中南海特制的超薄全自动机械机芯,表盘浮雕国徽标志,国徽下印有“中南海金钻表”的文字字样,表芯十二时及表盘周围镶嵌南非钻石,尽显豪华尊贵,全表使用黄金镀制包裹,表带扣磨砂并刻有国徽图案,主题纪念、制表工艺、国家符号、真金实钻被近乎完美的融合为一体,庄重典雅,品质超俗,属于至高规格的国礼珍品。自戴、投资、收藏、馈赠都是上上之选。

《中南海金钻国礼表》全国发行公告

为确保国礼地位和收藏价值,《中南海金钻国礼表》所有制造资料和模具全部销毁,全球限量发行6000套,每套表刻有唯一流水编号!初始发行价仅为9800元/套。



中南海国礼中心首度公开面向社会发行“中南海国礼金钻表”表芯十二时及表盘周围镶嵌南非钻石,全表使用黄金镀制包裹,尽显国礼尊贵气质。

★中南海国礼中心特别提示

1. 《中南海金钻国礼表》是中南海国礼中心权威监制发行,是官方唯一制定的庆典国礼。
2. 亚洲艺术博览中心出具艺术珍品证书,永久珍藏。
3. 国家体育总局《2009年外国驻华使节高尔夫邀请赛》制定金牌国礼。
4. 权威公正,限量发行。
5. 黄金、钻石都由国家首饰珠宝鉴定中心检测。
6. 经国家表业质检中心严格检测合格。
7. 每套均带有唯一收藏编号、鉴定证书、中南海国礼中心监制证书、国际标准防伪标签,律师见证书,国家珠宝质量监督检验中心检测报告,收藏更有保障。

河南省唯一指定发行处:

郑州市嵩山南路150号河南省图书馆二楼大厅

订购热线:0371-61635667

◆专家评述“第一国表”四大亮点

一、第一款中南海题材的国礼 高高在上

“第一”、“首个”是收藏价值连年飞涨的基本要素。例如:第一套人民币价值已逼近600万;第一张猴票市值飙升为面值的5万倍;新中国成立后第一款纪念钢表翻番2300倍。

作为第一款中南海题材的国礼,中南海第一次公开面向社会发行的国礼,第一款由中南海国礼中心监制的金钻表,《中南海金钻国礼表》开创了多个历史先河,高高在上,尊贵无双。收藏增值空间难以估量。史上绝无仅有。以后再有也难逾越其第一把金交椅的地位。精明的收藏投资者自然懂得“宁要鸡头不要凤尾”的收藏铁律。

二、新中国外事官方国礼 绝无仅有

60秒1分钟,60分钟1小时,60甲子1轮回,“60”寓意着圆满和永恒,在这一伟大历史时期中南海国礼中心首次面向社会推出国礼,无疑具有重要意义,《中南海金钻国礼表》为官方制定的唯一国礼,用于新中国各大庆典期间馈赠各国贵宾的国礼,它的独有特性和60周年的历史机缘,决定了其特殊的价值所在。

三、国礼规格 瑞士机芯+真金实钻打造

作为中南海外交国礼,《中南海金钻国礼表》绝对按国礼标准打造。中南海至尊地位+瑞士特制机芯+999足黄金+南非钻石,可谓实至名归的第一国表。

四、稀少发行量、超低发行价,价值非同凡响

物以稀为贵,精品加限量,是收藏升值不变的真理!国表发行量6000套,真正进入市场流通的会更少,确保了其价值。业内人士也指出,中南海国礼中心对外发行国礼也许仅此一次,稀有,限量,且其发行价才9800元(同等表市价值约5万-6万)!巨大的升值空间留给了收藏它的老百姓,极具投资收藏价值,佩戴也物超所值。